QUESTION " QUESTION
\tf/

Calculer I'équivalent suivant : Calculer I'équivalent suivant :
t+t*en 0 t +t? en +00

NI=  MATHEMATIQUES 7 NI=  MATHEMATIQUES T
siah DlIs et équivalents / 1 min z =i DlIs et équivalents / 1 min z

QUESTION \ QUESTION

Calculer I'équivalent suivant : Calculer I'équivalent suivant :
t +1In(t) en 0 t+In(t) en 400

NI MATHEMATIQUES W) NI MATHEMATIQUES )
siah DlIs et équivalents / 1 min z =i DlIs et équivalents / 1 min z

QUESTION QUESTION

Calculer I'équivalent suivant : Calculer I'équivalent suivant :

L+ ¢ ; t+ ¢ i
———— en ————— en +00
2t + In(?) 2t + In(t)

NI=  MATHEMATIQUES 7 NI=  MATHEMATIQUES T
siah DlIs et équivalents / 1 min z =i DlIs et équivalents / 1 min z

QUESTION QUESTION

Calculer 1'équivalent suivant : Calculer 1'équivalent suivant :
, Fl
e en 0 e en +00

NI MATHEMATIQUES W) NI MATHEMATIQUES )
siah DlIs et équivalents / 1 min z =i DlIs et équivalents / 1 min z
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- : Calculer I'équivalent suivant :
Calculer I'équivalent suivant : ot 1

sin(t) —t en 0 21 en ()

N MATHEMATIQUES — W N MATHEMATIQUES — W
siah DlIs et équivalents / 1 min z =i DlIs et équivalents / 3min z

QUESTION \ QUESTION

Calculer I'équivalent suivant : Calculer I'équivalent suivant :

e —1 In(1+t) ;
gl — en
H(t2 — 1) i t(cos(t) — 1+ %)

N MATHEMATIQUES W N MATHEMATIQUES — W
siah DlIs et équivalents / 1 min z =i DlIs et équivalents / 3min z

QUESTION QUESTION

Calculer I'equivalent en +oo de : Calculer I'équivalent suivant :

In(1 +17) In(t)
2 — ol
({cosl! =Tk = | t—1

N MATHEMATIQUES — W N MATHEMATIQUES — W
2ia; / 2min z 2ia; DlIs et équivalents / 3min z
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Calculer I"équivalent suivant :
S

————en ()
e ey |

NI MATHEMATIQUES

Dls et équivalents

QUESTION

Calculez I'intégrale suivante
3
/ t* + 2tdt
9

NI MATHEMATIQUES

-

Intégration

QUESTION

Calculez I'intégrale suivante

/ t cos(t)dt
0

NI MATHEMATIQUES — ()
2ia; Intégration / Smin z

QUESTION

Calculez I'intégrale suivante

L 9y2 ,
—dx
| @

NI MATHEMATIQUES — ()
2ia; Intégration / 4min z

(/N
\% ‘j QUESTION

Calculer I'équivalent suivant :
sin(t)
el ]

NI MATHEMATIQUES 3
2ia; Dls et équivalents / 1 min z

en +oo

\ QUESTION

Calculez I'intégrale suivante
€
/1

NI MATHEMATIQUES

-

Intégration

QUESTION

Calculez I'intégrale suivante

I
0 Ve+3

NI MATHEMATIQUES [ p—
2ia; Intégration / 2min z
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QUESTION

Calculez I'intégrale suivante

NI MATHEMATIQUES

Intégration

3 7

/ te ' dt

JO

K / 2min

QUESTION

Calculez I'intégrale suivante

1

1
/0 (z+ 2

NI MATHEMATIQUES

-

Intégration

dx

)@ +1)

=

QUESTION

Quel est le dl de sin(x) en 0 & 'ordre 6 7

NI MATHEMATIQUES

Dls et équivalents

(/N
\% J QUESTION

o

Quel est le dl de e* en 0 a 'ordre 4 7

NI MATHEMATIQUES

Dls et équivalents

o

(/N
\% ‘j QUESTION

Calculez I'intégrale suivante

NI MATHEMATIQUES

Intégration

\ QUESTION

|

2
/0 e? +1
S

dx

Calculez I'intégrale suivante

1
/ (22 + t)e~dt
J ()

NI MATHEMATIQUES

-

Intégration

(/N
\% ‘j QUESTION

=

Quel est le dl de cos(x) en 0 a I'ordre 5 7

NI MATHEMATIQUES

Dls et équivalents

(/N
\% J QUESTION

|
Quel est le dl de i

4+ x

NI MATHEMATIQUES

Dls et équivalents

o

en 0 alordre 4 ?
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QUESTION

1
Quel est le dl de en 0 a l'ordre 4 7

l1—2

NI MATHEMATIQUES 3
2ia; Dls et équivalents / 30s

\ QUESTION

Quel est le dl de (14 )" en 0 a l'ordre 2, avec

a€R?

NI MATHEMATIQUES
2ia; Dls et équivalents / 30s

QUESTION

Calculez l'intégrale suivante :

“1
—dx
3 f
NI MATHEMATIQUES
2ia; Intégration / 30s

QUESTION

Calculez l'intégrale suivante :

S 1
/ :
n V
NI MATHEMATIQUES
2ia; Intégration / 30s

(/N
\% ‘j QUESTION

Quel est le dl de In(1+4 ) en 0 & I'ordre 4 ?

NI MATHEMATIQUES
2ia; Dls et équivalents / 30s

\ QUESTION

Calculez l'intégrale suivante :

/2
/ sin(z)dzx
Jo

NI MATHEMATIQUES
:f;_f = Intégration / 30s

N =/

QUESTION

Calculez l'intégrale suivante :

1‘,’{2
/ dV
: Vl
NI MATHEMATIQUES
2ia; Intégration / 30s

QUESTION

Calculez l'intégrale suivante :

P
/ PaP
P,
NI MATHEMATIQUES
2ia; Intégration / 30s
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Calculez 1

ntégrale suivante : Calculez I'intégrale suivante :

/ | cos”(f)df / sin”(6)df
0 Jo

NI=  MATHEMATIQUES T NI=  MATHEMATIQUES
t;f - Intégration 30s ‘ - Intégration
g g

QUESTION

Quelle est la limite en 0 de sin(z)/z ?

NI MATHEMATIQUES

Dls et équivalents
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2 4 4 joucurs
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\% ) QUESTION \% ) QUESTION

Calculer I'équivalent suivant :
t+t* en 0

NI=  MATHEMATIQUES NI=  MATHEMATIQUES

Dls et équivalents
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Calculer I'équivalent suivant :
t +t? en +00

W= MATHEMATIQUES
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2 4 6 joucurs
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Calculer I'équivalent suivant :
t +t? en +00

Dls et équivalents

NI MATHEMATIQUES / NI MATHEMATIQUES
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Y2 2
Calculez I'équivalent de —n” +Inn + —

NI MATHEMATIQUES
= e iE / 30s
~ 3 O SU]lf_‘,.‘i ﬂUmL?l"I(.lL]CS

QUESTION

|
Calculez lim —+2+Inn

n—+00 N

NI MATHEMATIQUES
2 = e iE / 30s
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N =/

\ QUESTION

Quelle est la monotonie de la suite définie par:

k
Pour tout entier £ > 1, uy =

] |

NI MATHEMATIQUES S
2 = e iE / 30s !
~ 3 O SU]lf_‘,.‘i ﬂUmL?l"I(.lL]CS

SN
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Quelle est la monotonie de la suite définie par:

(/N
\% ‘j QUESTION

6?!- + 3?'!,
Calculez I'équivalent de

713 _9n

NI MATHEMATIQUES

Suites numeériques

\ QUESTION

_ —n
Calculez lim —

(3_'”’\/?7

NI MATHEMATIQUES S
2 = e iE / 30s !
~ 3 O SU]lf_‘,.‘i ﬂUmL?l"I(.lL]CS

N =/

(/N
\% ‘j QUESTION

Quelle est la monotonie de la suite définie par:

n

Pour tout entier n > 0, y,, = Z 0
i=1

NI MATHEMATIQUES S
= e iE / 30s !
~ 3 O SU]lf_‘,.‘i ﬂUmL?l"I(.lL]CS

(/N
\% J QUESTION

Quelle est la monotonie de la suite définie par:

Pour tout entier n > 0 w,, = n’

NI MATHEMATIQUES S
= e iE / 30s !
~ 3 O SU]lf_‘,.‘i ﬂUmL?l"I(.lL]CS
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\ QUESTION

o1 —1 < u,, <2 alors par quol peut-on

majorer u’ ?

NI MATHEMATIQUES

Suites numeériques

\ QUESTION

Quelle est la monotonie d'une suite (u,) telle
que pour tout entier n > 0, Uy > Ui ?

NI MATHEMATIQUES S
2 = e iE / 30s !
~ 3 O SU]lf_‘,.‘i ﬂUmL?l"I(.lL]CS

N =/

\ QUESTION

Quelle est la monotonie dune suite arithmétique

de pas 37

NI MATHEMATIQUES

Suites numeériques

o

(/N
\% J QUESTION

Quelle est la monotonie d'une suite géométrique

. L,
de raison 5 !

NI MATHEMATIQUES

Suites numeériques

(/N
\% ‘j QUESTION

Quelle est la monotonie de la suite définie par:

. 1
Uy = 5 et pour tout entier n > 0, uy41 = =

Un

NI MATHEMATIQUES

o

Suites numeériques

(/N
\% ‘j QUESTION

Quelle est la monotonie d'une suite (u,,) telle
. u’ 1 I3
que pour tout entier n > 0, il 525

U,

NI MATHEMATIQUES

Suites numeériques

(/N
\% ‘j QUESTION

Quelle est la monotonie d'une suite géométrique
de raison —17

NI MATHEMATIQUES

Suites numeériques

o

(/N
\% J QUESTION

Quelle est la monotonie dune suite arithmétique

de pas —27

NI MATHEMATIQUES

Suites numeériques

o
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\ QUESTION

Combien peut-il y avoir de podiums différents
pour une épreuve de 100m avec 8 concurrentes?

o

NI MATHEMATIQUES

Dénombrement

QUESTION

10
0

Calculez

NI MATHEMATIQUES

Dénombrement

\ QUESTION

Vous disposez de 2 vernis de couleurs différentes.

De combien de maniéres différentes pouvez-vous
vernir votre main gauche?

NI MATHEMATIQUES W,

/ 30s x

Dénombrement

(/N
\% J QUESTION

Exprimer a I'aide du signe

4+6+8+10+---4+96+ 98+ 100

NI MATHEMATIQUES [ p—
q / 1min :
50 C Sommes

la somme suivante:

(/N
\% ‘j QUESTION

1
Calculez o

99

NI MATHEMATIQUES

Dénombrement

(/N
\% ‘j QUESTION

Vous disposez de 5 vernis de couleurs différentes
et devez en choisir 2. Combien y a-t-il de
combinaisons possibles?

yoo 8

NI MATHEMATIQUES

Dénombrement

(/N
\% ‘j QUESTION

Vous disposez de 2 vernis de couleurs différentes.
De combien de maniéres différentes pouvez-vous

vernir votre main gauche si vous voulez
obligatoirement alterner les couleurs?
NI MATHEMATIQUES W,
/ 30s x

Dénombrement

(/N
\% J QUESTION

Exprimer sans le signe z (avec des « ...») la

n

: 2
somme suivante —
|

1=2

NI MATHEMATIQUES [ p—
q / 1min z
50 C Sommes
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QUESTION " QUESTION
\tf/

10 n—1
Calculer Z(? j—1) Exprimer en fonction de n: Z 25

p=2

NI MATHEMATIQUES ' NI MATHEMATIQUES — ]
Q| [ Q| / nlly !
50 & Sommes 50 & Sommes

N =/

\ QUESTION /‘ \ QUESTION
N

Exprimer a l'aide du signe Z la somme suivante: Appliquer la formule du binéme de Newton pour

346494124157 - +30+33 développer (a —b)".

NI MATHEMATIQUES — ] NI MATHEMATIQUES — ]
s 1min s 1min
SO C Sommes SO C Sommes

\ QUESTION /‘ \ QUESTION
N

On rappelle que 27 = 128, 2° = 256, 2” = 512 et

8 Quelle est la monotonie de la suite définie par le
2'0 = 1024. Calculer Z 2 terme général u,, =In(n+1) - In(n) (n > 1)7
=

NI MATHEMATIQUES | NI MATHEMATIQUES — ]
t;f . Sommes / 1min z ‘ . Suites numeériques / zZully z

(/N (/N
\% ) QUESTION \% ) QUESTION

Calculer le terme général de la suite définie par :
up = — L, w3 =1 et poul touy entiern = U,
Un+42 = 4?1““-1—1 — duu,.

NI MATHEMATIQUES — W) NI MATHEMATIQUES )
=i Suites numériques / Smin z =i Suites numériques / 30s z

Calculer le terme général de la suite définie par
Up = 2'et pour toulentier 1= Ut o1 —— 2.
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\ QUESTION

Calculer le terme général de la suite définie par
%o — 2 el pout tout entiecn = 0 Ui = —2 i,

NI=  MATHEMATIQUES
‘ - Suites numeériques / 208 z m

1 joucur \

f’ V" REGLES DU JEU ECEAIR SOLO % QUESTION

NI=  MATHEMATIQUES /

QUESTION QUESTION

Y2 2
Calculez I'équivalent de —n* + Inn + —
n

NIE  MATHEMATIQUES ) NI MATHEMATIQUES
=+ Suitesn umériques / 30s z 2ia;

NG

QUESTION QUESTION

NIE  MATHEMATIQUES NI MATHEMATIQUES
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2 4 4 joucurs
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QUESTION

Calculez I'équivalent de

NI MATHEMATIQUES

Suites numeériques

2n
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2 4 6 joucurs
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